



## **Житель Шиловского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство односельчанина**



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1954 года рождения, обвиняемого в покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 26 января 2023 года в с. Ирицы Шиловского района обвиняемый в ходе конфликта нанес односельчанину несколько ударов режущей цепью заведенной бензопилы, стараясь попасть в шею и живот. Потерпевший, закрываясь руками и защищаясь подручными предметами, сумел покинуть место происшествия и обратиться за медицинской помощью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1836992>